

ZP.271.1.10.2017.JSz

Do Wykonawców
postępowania przetargowego

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą:
Udzielenie 3 kredytów inwestycyjnych w łącznej kwocie 7 485 345 zł z przeznaczeniem na realizację inwestycji gminnych w 2017 roku.

Burmistrz Głuchołaz działając w imieniu Zamawiającego - Gminy Głuchołazy, na podstawie art. 38 ust. 1. oraz art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych- zwanej dalej ustawą, wyjaśnia i zmienia treść SIWZ w następujący sposób:

Pytanie 1: W nawiązaniu do otrzymanej odpowiedzi w formularzu prosimy o doprecyzowanie odpowiedzi na pkt. 7 na str 1.

Bank rozumie, iż faktyczne wykorzystanie kredytu następować będzie na podstawie dyspozycji w kwotach i terminach wskazanych przez Zamawiającego.

Pytanie dotyczy wyliczenia ceny do oferty i wszyscy Wykonawcy powinni jednakowo hipotetycznie przyjąć dzień uruchomienia środków.

Czy należy przyjąć, że dla celów wyliczenia ceny oferty należy przyjąć uruchomienie każdego z kredytów jednorazowo w pełnej kwocie 01 sierpnia 2017r.?

Odpowiedź:

W pkt 3.6. siwz określono, iż bank udzielający kredytu pozostawi jego pełną kwotę do dyspozycji Zamawiającego w okresie od dnia podpisania umowy do 20 grudnia 2017 r. w wysokościach uruchamianych określonych na podstawie dyspozycji Zamawiającego. Dla potrzeb wyliczenia ceny oferty należy przyjąć, iż całe kwoty kredytów (część I, II i III zamówienia) należy pozostawić do dyspozycji Zamawiającego od dnia 1 sierpnia 2017 r. i od tego dnia Zamawiający będzie składał dyspozycje uruchomienia określonych przez siebie kwot kredytów z udostępnionej mu pełnej kwoty kredytu.

Pytanie 2: Zwracam się z prośbą o dodatkowe wyjaśnienia:

Czy na zadanie, na które zaciągnięty ma zostać kredyt na wyprzedzające finansowanie w kwocie 1.893.428 zł zostało już przyznane dofinansowanie ze środków z UE?

Odpowiedź:

Gmina Głuchołazy zawarła umowę z Samorządem Województwa Opolskiego o przyznanie pomocy ze środków „EFRROW” w związku z realizacją zadania pn.: „Przebudowa i rozbudowa drogi gminnej między miejscowościami Charbielin-Jarnottówek w Gminie Głuchołazy” w dniu 05.07.2016 r.

Ww. dofinansowanie zostanie przyznane Gminie Głuchołazy w formie refundacji na podstawie wniosku o płatność złożonego po zakończeniu realizacji całości zadania.

Pytanie 3: Podano, że koszty realizacji zadań realizowanych z dofinansowaniem ze środków z UE wynoszą 9 423 518,25 zł. Ile wynosi łączna kwota dofinansowania tych zadań (czy to już przyznanego czy wnioskowanego).

Odpowiedź:

W chwili obecnej Gmina Głucholazy posiada 2 zawarte umowy na dofinansowanie zadań realizowanych ze środków z UE. Łączna wartość dofinansowania wynosi 4 133 643,49 zł, przy czym ogólne koszty realizacji ww. zadań wynoszą 9 423 518,25 zł. W przypadku pozostałych zadań Gmina Głucholazy albo już złożyła wnioski o przyznanie dofinansowania ich realizacji z UE albo oczekuje na ogłoszenie odpowiedniego naboru przez jednostkę przyznającą dofinansowanie.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

BURMISTRZ
mgr Edward Głupczyński

